
Z PRACHU VYDUPANÉ (17)

Mezivsuvka složená z faktů...

V důsledku rozhodnutí  V. sjezdu SČSF rozhodl ÚV SČSF o zřízení odborných sekcí (5)a sekce

jurymanů, které byly přiřazeny v rámci nového symetrického modelu organizace čs. poštovní

historie k federální komisi poštovní historie a celin SČSF., a jejich zřízení schválil.

Tím zanikly dřívější sekce v rámci předchozí  komise PHC SČSF či národní komise ZSF (česká

komise neexistovala).

Sekce otisků výplatních strojů  zanikla oficiálně k 31. 12. 1984, k tomuto datu ukončila svou

činnost  a stala se autonomní  součástí sekce dopravy poštovních zásilek KPHC SČSF,

jejímž vedoucím byl jmenován Antonín Hašek, s vlastním vedením. Během roku 1986

odstoupil z funkce vedoucího skupiny  Miroslav Bouška. Zároveň odstoupil Ivan Leiš z funkce

tajemníka dřívější sekce. V roce 1987 členové odborné pracovní skupiny výplatních otisků

zvolili Tomáše Nováka a do funkce tajemníka Luďka Janů.

Zpravodaje sekce Výplatní otisky a Sonda 1903 vycházely dále v rámci nově zřízené odborné

pracovní skupiny výplatních otisků (sekce DPZ) i nadále ve víceméně pravidelných

internavelch. redigování v letech 1985, 1986, 1987, 1988 se zhostili Ivan Leiš a Psavel

Stříteský.

Od prvního čísla roku 1989 redigoval Výlatní otisky a Sondu 1903 Tomáš Novák. V roce 1989

zahájil Luděk Janů vydávání nezávislého zpravodaje KURÝR mimo struktury odborné pracovní

skupiny KPHC SČSF.  Tento Zpravodaj se stal v roce 1990 oficiálním zpravodajem nově zřízení

Stolní společnosti sběratelů výplatních otisků (nezávislá entita mimo struktury SČSF). 

Redigovala je redakční rada ve složení Luděk Janů, Ivan Leiš a Tomáš Novák.

Dne 1. 1. 1985 se organizovaného sběratelství otisků výplatních tsrojů v rámci

Československa ujala odborná pracovní skupina výplatních otisků, zaniklade iure

ukončením existence komise poštovní historie SČSF dne 31. 12. 1989 (ukončení

volebnho období) a de facto zřízením Stolní společnostoi sběratelů výplatních otisků dne

18. 11. 1989, která převzala organizační povinnosti tohotp sběratelství.

Příště se vrátím k roku 1986 v 18. pokračování vzpomínkami na "z prachu vydupaných otisků

výplatních strojů". 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

